

Câmara Municipal de Lajes

PC Manoel Januário Cabral, 54, CENTRO, Lajes/RN CEP: 59535000 CNPJ: 01.717.814/0001-04

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 000004/2022

PROCESSO Nº 23/2022

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 000004/2022 CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE LAJES/RN

CNPJ: 01.717.814/0001-04

CONTRATADO: FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO ESTADO DO RIO

GRANDE DO NORTE **CNPJ:** 07.319.675/0001-47

OBJETO: Filiação da Câmara Municipal de Lajes/RN junto a Federação das Câmaras Municipais

do Estado do Rio Grande do Norte - FECAMRN, durante o exercício de 2022.

VALOR GLOBAL: R\$ 693,00 (Seiscentos e noventa e três reais).

VIGÊNCIA: 03 de novembro a 31 de dezembro de 2022.

ORIGEM DOS RECURSOS: UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 01.001 — Câmara Municipal de Lajes; FUNÇÃO: 01 — LEGISLATIVA; SUB-FUNÇÃO: 031 — AÇÃO LEGISLATIVA; AÇÃO: 2001 — Manutenção das Atividades da Câmara Municipal; NATUREZA: 3.3.90.39 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA; FONTE DE RECURSO: 15000000 - Recursos não Vinculados de Impostos; REGIÃO: 0001 — Lajes.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, Caput da Lei Federal nº 8.666/93.

Lajes/RN, 03 de novembro de 2022.

Francisco Gilmar Gomes Presidente da Câmara Municipal